
Ata Eletrônica da 34ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 16/11/2023 - 09:00 ;
Encerramento: 16/11/2023 - 09:50 

Lista de Presença na Sessão: Chichico / AVANTE ; Cristina Rocha / UNIÃO ; Didão /
UNIÃO ; Eudes Freitas / PDT ; Eulálio Pontes / MDB ; Juninho do Gaminha / AVANTE ;
Reginaldo Benício / PSD ; Reginaldo Firmino / UNIÃO ; Rhaisa Menezes / PDT ; Ricardo
Motos / PDT ; Rodrigo Nogueira / DEM ; Ronaldo dos Frios / AVANTE ; Ronielly da Aldeia
/ PDT 

Expedientes:  Expedientes:  Os  Vereadores  Chicico,  Didão,  Eudes  Freiras,  Reginaldo
Benício, Reginaldo Firmino, Ricardo Motos e Ronielly participaram da Sessão de modo
virtual. O Vereador Rodrigo Nogueira solicitou 1 minuto de silêncio em favor do Sr. Júlio
César Nogueira Lopes, falecido recentemente. A homenagem foi prestada por todos. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Chichico / AVANTE ; Cristina Rocha / UNIÃO ;
Didão /  UNIÃO ;  Eudes Freitas /  PDT ;  Eulálio Pontes /  MDB ;  Juninho do Gaminha /
AVANTE ; Reginaldo Benício / PSD ; Reginaldo Firmino / UNIÃO ; Rhaisa Menezes / PDT ;
Ricardo Motos / PDT ; Rodrigo Nogueira / DEM ; Ronaldo dos Frios / AVANTE ; Ronielly da
Aldeia / PDT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei - Executivo nº 54 de 2023, Denomina
de Enéas de Castro Feitosa o Ponto de Apoio a Saúde, da localidade do Formoso. Autor:
Poder Executivo - Executivo, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Francisco Arino dos Santos Filho - Sim ; Cristina
Joana de Almeida Rocha - Não Votou ; Alaeldio Gomes Agostinho Amorim - Sim ; Francisco
Eudes de Freitas Correia - Sim ; Isaac Eulálio de Castro Pontes - Sim ; Auricélio Bezerra
Almeida Júnior - Sim ; Reginaldo Benício de Castro - Sim ; Reginaldo Firmino Bento - Sim
; Rhaisa Maria Braga Diógenes Menezes - Sim ; Antônio Ricardo de Lima - Sim ; Rodrigo
Nogueira de Carvalho - Sim ; Ronaldo Maia Martins - Sim ; Ronielly Masciel da Costa - Sim
;  2 -  Indicação nº 195 de 2023,  Requer por parte do Poder Executivo Municipal  a
implementação do Projeto Cuidar de Todos, na forma que indica e dá outras providências.
Autor: Reginaldo Benício, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: Não Informado, Não: Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Retirado de Pauta a pedido do Autor ;
3  -  Indicação  nº  196  de  2023,  Requer  por  parte  do  Poder  Executivo  Municipal  a
implementação do Projeto para homenagear servidores públicos municipais no início de
sua aposentadoria,  na forma que indica. Autor: Reginaldo Benício,  Turno: Único, Tipo:
Nominal,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado: Retirado de Pauta a pedido do Autor ; 4 - Indicação nº 202 de 2023, Indica
ao Prefeito Municipal o aumento da regência de 15% para 20% dos professores da Rede
Pública  Municipal.  Autor:  Reginaldo  Firmino,  Turno:  Único,  Tipo:  Nominal,  Sim:  Não
Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:  Retirado  de
Pauta a pedido do Autor ; 

Considerações Finais: Nada mais havendo a tratar, a Sra. Presidente encerra a presente
Sessão informando que a próxima Ordem do Dia ocorrerá no dia 23 de novembro deste
ano, exclusivamente para a eleição suplementar dos cargos de Prefeito e de vice-Prefeito
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de Pacajus. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pacajus aos dezesseis (16) dias do
mês de novembro de 2023. 
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